

## 本报第二期公益鉴宝活动在烟台东方文化市场举办

# 周日邀您来烟台“潘家园”鉴宝

本报9月4日讯(记者 曲彦霖) 由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,烟台东方文化市场承办,烟台市芝罘区延年堂养生馆协办,乐合宝天然矿物质水赞助的“东方大舞台,想秀你就来”第二期公益鉴宝活动将于9月9日上午9点在烟台东方文化市场内的九如书院举办。活动准备了专家鉴宝、“最佳宝贝”评选、赠送名家墨宝、非物质文化遗产传承等诸多文化活动,带您充分分享这场文化盛宴。

福利第一重!专家免费鉴宝。活动当天,国家职业艺术品鉴定师、评估师姚成和中国国际旅游文化艺术收藏家协会瓷器部鉴定专家刘昌淮将“坐镇现场”,为收藏爱好者免费鉴宝,分享收藏经验和知识。福利第二重!当日品相较好的珍品可登“藏宝台”,由专家评选出其中的“最佳宝贝”,“最佳宝贝”持有人可获得烟台市芝罘区延年堂养生馆600元现金储值卡一张和知名书法家

郝逸川书法作品一幅。福利第三重。不是“最佳宝贝”持有人就与奖品无缘了吗?并非如此,所有报名参加活动的收藏爱好者均有投票评选“最佳宝贝”的机会,“押宝”正确的收藏爱好者可获得烟台市芝罘区延年堂养生馆200元现金储值卡一张。福利第四重,获赠墨宝。活动现场邀请烟台知名书画家挥毫泼墨,书法作品将免费赠送收藏爱好者!应邀前来的有烟

台九如书院院长、烟台东方书画院院长、职业书画家王好,烟台九如书院副院长、芝罘区文联雕刻协会会长、书画家李训华,烟台九如书院秘书长、书画家李建成,烟台九如书院副院长、书法家林鹏飞。福利第五重,现场展出非物质文化遗产,让你感受传统文化魅力!活动还邀请中国高级陶瓷工艺师、非物质文化遗产传承人陈志雄,现场展示陶艺;烟台皮雕、非物质文化遗产

传承人刘志远,现场展示皮雕工艺。还有一重福利!9月9日凌晨四点,烟台东方文化市场“鬼市”开放,大家可以带着手电来“淘宝”,在琳琅满目的物品中找出自己中意的“宝物”。共赏文化瑰宝,品鉴稀世珍品,传承非遗文化,9月9日,与您相约“烟台潘家园”,咱们不见不散!报名电话:曲女士16688189023,李先生15253522272。

## 第三届烟台“老博会”圆满闭幕,总交易额达1.1亿元

### 展期四天参观客流量达7.6万人次,签署合作意向57项

本报9月4日讯(记者 杜晓丹 通讯员 葛海燕) 记者从烟台市老龄办获悉,9月3日下午,主题为“新时代、新动能、新产业”的2018中国(烟台)国际养老服务暨老龄产业博览会圆满闭幕。据了解,在为期4天的老博会上,共有来自吉林、黑龙江、辽宁、北京、广州、深圳、上海、福建、四川及省内临沂、青岛、济南、菏泽、潍坊、威海、淄博、日照、东营等省市的3217家客商到会采购洽谈,展期四天参观客流量达7.6万人次,签署合作意向57项,总交易额实现1.1亿元,

未来市场预期销售额达7亿元。展会期间知名养老机构展位前,每天咨询的家属和老人络绎不绝,80%咨询者来自山东或烟台本地老人及其家属,20%咨询者来自北京、黑龙江、吉林、辽宁等外省市参观团体,烟台本地的养老服务机构借助“老博会”的国际化平台,真正实现了客户及服务群体面向全国。本届老博会涵盖了养老地产、科技养老、养老金融、养老机构、健康管理机构、康复医疗、生活护理、养生保健等多个养老服务领域,集中展示了养老、医疗、营养保健、康复护理、

食品、保险、老年旅游休闲、居家便利等老年人需求的各个方面的产品和服务。汇聚了乐天养老中心、御花园老年公寓、秀林养老院、海阳市徐家店老年公寓、黄务老年公寓、中国人寿等97家养老服务企业,海涛科技、莱州科亿宏电动床、康利康复器材、白石肛肠医院、浙江豪中豪健康产品公司、云南白药等118家健康养生领域优秀企业,韩国一簇木业等17家国外涉老企业参会,参展展品千余种。百姓在展会期间参观了解了当下最先进的养老健康理念、生活方式,并以厂家优惠价

格选购养生保健产品和健康管理服务。现场,不少参展商还将开展中医义诊、身体健康状况评估、保健产品免费体验等推广健康养生理念的惠老活动,给市民带来真正的实惠。展会期间举办的山东省第七届健康与长寿理论研讨会的分论坛——2018烟台国际养老服务暨老龄产业高峰论坛,以“医养结合与创新”为主题,烟台市与中国社会福利和养老服务协会签订战略合作协议,吴玉韶、乌丹星、郝晓宁、邓世雄等国内外老龄产业研究顶尖专家学者发表主题演讲,通过高峰论

坛的思想碰撞,深入研讨和交流,为老龄事业发展的多个领域理清发展思路,推动烟台养老、健康产业融合发展。老博会的举办增进了涉老企业间交流合作,为烟台养老产业发展提供了一个学习国内外先进经验、技术的难得机遇,烟台市连续举办了三届的老博会已逐步发展为国际化、专业化为一体的老龄产业盛会,成为养老服务业和老龄产业交流合作平台、“双招双引”的平台,展示“仙境海岸鲜美烟台”城市形象的平台,老龄工作品牌效应正在显现。

## 《化工和危化品企业主要负责人安全生产履职公开承诺书》

按照《中华人民共和国安全生产法》《危险化学品安全管理条例》《山东省安全生产条例》、《山东省生产经营单位安全生产主体责任规定》等法律法规规定,我作为单位的主要负责人,对本单位的安全生产工作全面负责,自愿接受社会监督,现郑重承诺如下:  
1.本单位建立健全了安全生产责任制,落实了全员安全生产责任。组织制定了符合本单位实际需要的安全生产管理制度和岗位操作规程,并严格执行。  
2.本单位有18名员工,设置

了安全生产管理机构,配备了1名分管安全负责人、3名专职安全管理人员,人员具备与本单位所从事的生产经营活动相应的安全生产知识和管理能力,学历或技术职称符合法律法规规定;配备了1名注册安全工程师。  
3.本单位按规定足额提取安全生产费用,保证在完善、改造和维护安全防护设施设备、配备、维护、保养应急救援器材、设备和应急演练,开展重大危险源和事故隐患排查、监控和整改,安全生产检查、评价、咨询和标准化建设,配备和更

新现场作业人员安全防护用品,安全生产宣传、教育、培训,安全生产适用的新工艺、新标准、新技术、新装备的推广应用,安全设施及特种设备检测检验,其他与安全生产直接相关的支出。  
4.本单位所有员工都进行了“三级安全”教育培训并考核合格,并每年进行再培训,内容包括对国家有关法律法规、本单位安全生产规章制度和操作规程、产品危害性、工艺流程、危险区域、危害因素、岗位风险、劳动防护用品穿戴、事故警示、应急防范措施等。

5.本单位涉及重点监管危险化学品(汽油、柴油等)按工艺安全要求,装备和完善了自动化控制系统、紧急停车系统,落实安全管理、安全技术和监测监控、应急管理措施。建立了视频监控系统,通过互联网、大数据等科技手段进行24小时实时在线监控,并安排专人值守。  
6.本单位制定了《生产安全事故安全应急救援预案》,配备了应急物资和装备,并强化演练,不断增强广大员工风险防范意识,提高自救互救能力。

承诺人:   
企业名称:   
社会信用代码:913706831698845180  
开发区:第一加油站(开发区路一个庄路口)  
苗家:第二分公司加油站(苗家烟滩路口)  
三山岛:建港加油站(三山岛工业区北)  
2018年8月22日

**大连淡干海参每根只要5.5元**  
秋季进补正当时 一天一根参 百病不缠身  
~~大连淡干海参原价每根16.8元~~  
**现价只要每根5.5元** 五大保证让你放心购买  
1、保证是大连刺参  
2、保证是淡干海参  
3、保证口感筋道  
4、保证发制两倍大  
5、不满意保证退货  
免费送货到家 满意后再付款 赠送海参发制杯一个 大家都在抢!  
《100根起订》每人限购200根 订购热线:400-889-0134

### 治前列腺增生 烟台新安男科医院这个方法好

治疗前列腺增生,德国技术有着无可比拟的优势:超微创,恢复快,避免了汽化电切等手术方式的并发症,即使患有高血压、冠心病、糖尿病等慢性病的高龄患者,也可以治疗。烟台新安男科医院德国“2微米”激光系统让前列腺增生的治疗,进入了崭新的篇章:患者可以轻松告别疾病,不用再遭那么多罪了!

据了解,到目前为止,烟台新安男科医院采用德国“2微米”激光系统治好了数千患者的前列腺增生,得到患者一致好评!“进入手术室前还有些担心,手术中没有任何不适,也就一会工夫就顺利结束了!”“我采用烟台新安男科医院‘2微米’激光手术治疗半年多了,原先每天晚上上厕所5、6次,现在睡觉前去一次就行了!”“这个技术(烟台新安男科医院‘2微米’激光系统)真好,原先我身体状况比较差,而且还有冠心病,别的医院都不敢给我做手术,还是烟台新安男科医院厉害!”

据烟台新安男科医院德国“2微米”激光系统操作专家,北京301医院原泌尿外科主任、“中国前列腺增生激光手术第一人”曾祥福教授介绍,烟台新安男科医院引进的是德国原装2微米激光(Revolix)治疗系统,光纤通过尿道到达前列腺增生组织,在可视的条件下,手术专家采用波长2微米的激光将前列腺增生组织气化溶解,它集合了开放手术的彻底性和经尿道前列腺电切术的微创性,无需开刀、打孔,克服了经尿道前列腺电切术的缺点,能有效杜绝传统手术后并发症,被誉为“前列腺增生理想手术”。目前,仅有北京301医院、北京武警总医院、北京协和医院、上海瑞金医院等为数不多的医院拥有该技术。

为庆祝我国第一个“医师节”,烟台新安男科医院启动“不忘初心 共卫健康”活动:专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育和延长增粗等6类疾病),尖端男科技术援助最高1000元。